



## **В Краснодарском крае состоялся семинар по вопросам криминалистического сопровождения расследования преступлений прошлых лет**



В городе Новороссийске состоялся учебно-практический семинар для руководителей и сотрудников криминалистических подразделений следственных органов Следственного комитета Российской Федерации Южного и Северо-Кавказского федеральных округов, в том числе новых регионов Российской Федерации, посвященный вопросам организации криминалистического и оперативного сопровождения расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных в прошлые годы.

В работе семинара, организованного на базе Новороссийского филиала Краснодарского университета МВД РФ, приняли участие руководитель Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Следственного комитета Российской Федерации Анатолий Иванович Сазонов, руководитель Главного следственного управления СК России по СКФО



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Олег Алексеевич Васильев, сотрудники Следственного комитета и Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь, руководитель СУ СК России по Краснодарскому краю Андрей Константинович Маслов, начальник Краснодарского университета МВД РФ Александр Викторович Симоненко, криминалисты Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России и Главного военного следственного управления СК России, сотрудники ГСУ СК России по СКФО, эксперты Судебно-экспертного центра СК России, руководители и следователи-криминалисты отделов криминалистики следственных управлений СК России Южного и Северо-Кавказского федеральных округов, Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей, а также сотрудники Главного управления МВД России по Краснодарскому краю.

Открывая семинар, А.И. Сазонов рассказал об основных задачах подразделений криминалистики при организации работы по расследованию преступлений прошлых лет. Он акцентировал внимание на значимости обучения молодых следователей территориальных следственных подразделений.

Участники семинара обсудили практику взаимодействия оперативных и следственных органов при расследовании указанной категории преступлений и предметно остановились на сложностях и особенностях работы на данном участке, обусловленных неочевидным характером и давностью совершения противоправных деяний. Вместе с тем отмечено, что региональные отделения криминалистики располагают всеми необходимыми ресурсами для оказания помощи следователям в установлении и привлечении к ответственности виновных лиц.

Представители Следственного комитета Республики Беларусь поделились с коллегами опытом деятельности межведомственных рабочих групп по изучению уголовных дел о преступлениях, совершенных в прошлые годы, и взаимодействия с экспертами при расследовании данной категории преступлений.

Участники семинара также обсудили вопросы дальнейшего сотрудничества следственных комитетов России и Беларуси в сфере расследования преступлений прошлых лет.

Ряд докладов касался использования возможностей Главного управления криминалистики СК России при работе с цифровыми следами, применения полиграфа, психологических методов при расследовании преступлений прошлых лет.

Сотрудники экспертных учреждений привели данные о современных методах исследований при проведении судебно-медицинских, молекулярно-генетических экспертиз и использовании возможностей дактилоскопической следотеки Следственного комитета Российской Федерации.

Подводя итоги прошедшего семинара, все участники отметили важность подобных встреч и



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

ценность полученной информации для качественного и оперативного криминалистического и экспертного обеспечения расследования преступлений.

## Изображения



21 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1893721>